

**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK**



**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE
O PROVEDBI PROVEDBENOG
PROGRAMA
OPĆINE LEKENIK
za razdoblje 2021. – 2025.**

**IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:
1.1.2022. – 30.06.2022.**

Polugodišnje izvješće o provedbi provedbenog programa Općine Lekenik za izvještajno razdoblje 1.1. – 30.6.2022. donosi se na temelju članka 24. stavka 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17) i članka 13. Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 6/189).

1. PREGLED STANJA

Prvih 6 mjeseci tekuće godine proteklo je obilježeno čimbenicima koji utječu na ekonomske i gospodarske prilike kako u svijetu, tako i u našoj zemlji, a time naravno i u našoj općini. Pandemija korona virusom već treću godinu za redom ostavlja katastrofalne ekonomske posljedice a početak sukoba u Ukrajini dodatno je produbio ekonomsku krizu i izazvao duboke poremećaje na tržištu. Uz navedene globalne čimbenike, ozbiljnosti situacije na našem području dodatno doprinose i posljedice potresa s konca 2020. godine koje su još uvijek vrlo aktualne.

U tako izazovnom vremenu općinski načelnik zajedno s općinskim vijećem i općinskom upravom nastoji amortizirati negativne posljedice uzrokovane navedenim čimbenicima te nastaviti sa utvrđenim planovima i aktivnostima za njihovu realizaciju. Prilikom realizacije brojnih projekata bilo je potrebno izvršiti njihovu revalorizaciju i reviziju obzirom da vrijednosti projekata koje su još ne tako davno utvrđene, u današnje vrijeme više ne vrijede obzirom na osjetno povećanje cijena roba radova i usluga.

Fondovi EU-a iako su značajan element društveno-gospodarskog razvoja Republike Hrvatske, često ne prepoznaju specifične potrebe ruralnih područja i teže je ispuniti uvjete za stjecanje financijskih sredstava s prihvatljivim udjelom općinskog sufinanciranja za izgradnju potrebne infrastrukture koja predstavlja jedan od ključnih problema općine poput ustava opskrbe vodom i odvodnje (kanalizacije), neadekvatne prometne infrastrukture, nedostatka objekata od javnog interesa poput dječjeg vrtića. Unatoč tome, općina aplicira na sve odgovarajuće natječaje za financiranje svojih projekata. Kontinuirano se radi i na oživljavanju gospodarskih aktivnosti na Poduzetničkoj zoni Marof koja je i dalje glavna uzdanica u gospodarski oporavak ovog kraja. Započeti projekti se s uspjehom završavaju te se planiraju novi kojima bi se riješili infrastrukturni problemi i nedostaci a uvelike bi se smanjili depopulacijski procesi, razvili bi se ruralno-turistički aspekti te bi se mogao očekivati veći i brži gospodarski napredak.

Obzirom na navedeno stanje, a s ciljem provođenja ciljeva iz provedbenog programa, isti će se svakako morati prilagoditi. Biti će potrebno modificirati aktivnosti predviđene za ostvarivanje pojedinih mjera ili čak uspostaviti nove a sve s ciljem prilagodbe novim globalnim tržišnim okolnostima koje se moraju uvažiti prilikom izvršavanja zadanih ciljeva.

2. IZVJEŠĆE O PROVEDBI MJERA

Obzirom da se ostvarivanje pojedinih mjera, tj. pokazatelji njihovog ostvarenja kako su navedeni u Provedbenom programu odnose na razdoblje cijele 2022. godine, a ovo izvješće se podnosi kao polugodišnje, tj. za razdoblje od 1.1. – 30.6.2022., kod „Statusa provedbe mjere“ kod svake od njih je navedeno da je provedba „u tijeku“ a „Opis statusa provedbe mjere“ odnosi se na aktivnosti koje su se poduzele u izvještajnom razdoblju.

Mjera 1. Lokalna uprava i administracija

PRIORITET 1. UČINKOVITA JAVNA UPRAVA	
Naziv mjere	Lokalna uprava i administracija
Svrha provedbe mjere	Ovom mjerom želi se osigurati neometano poslovanje općinskih službenika i povećati njihova produktivnost. Odnosi se na redovne troškove Općine poput plaća zaposlenika te održavanja i pohađanja edukacija i seminara.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none">✓ Obavljanje financijskih i fiskalnih poslova,✓ Jačanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne uprave,✓ Organizacija rada Općinskog vijeća,✓ Obavljanje promocijskih aktivnosti,✓ Financiranje političkih stranaka,✓ Osiguranje neometanog rada općinske Uprave (isplata plaća zaposlenicima i podmirenje tekućih troškova).
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	99.990,14 kuna
Zaključak o ostvarenom napretku	Ova mjera provodi se u svrhu ostvarenja cilja SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom te je u izvještajnom razdoblju u cijelosti ostvarila navedeni cilj. Financijski i fiskalni poslovi unutar općinske nadležnosti odvijaju se nesmetano kao i općenito rad općinske uprave. Službenici se trajno usavršavaju u obavljanju poslova iz svog djelokruga. Vrše se pripreme za funkcioniranje općinske uprave u postupku uvođenja eura. Političke stranke zastupljene u Općinskom vijeću financiraju se uredno u skladno zakonskim propisima.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Eventualne prepreke u ostvarenju ove mjere mogu biti nedostatnost financijskih sredstava za unaprjeđenje postojećeg sustava lokalne uprave, a navedeno se može riješiti apliciranjem na odgovarajuće izvore domaćeg i EU financiranja što općina i čini. Povećanje općinskih prihoda na teret građana je obzirom na ekonomsku situaciju neprihvatljivo.

Mjera 2. Gospodarski razvoj

PRIORITET 2: KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA	
Naziv mjere	Gospodarski razvoj
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je povećanje poljoprivredne proizvodnje i razvoj turizma na području Općine kroz isplatu potpora poljoprivrednicima i obrtnicima i pomoći Turističkoj zajednici Općine Lekenik.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none">✓ Jačanje malog i srednjeg gospodarstva✓ Osiguranje poljoprivrednih kultura✓ Isplate subvencija poljoprivrednicima,✓ Isplate financijskih potpora poduzetnicima,✓ Poticanje održivog razvoja turizma,
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	28.799,89 kuna
Zaključak o ostvarenom napretku	Poljoprivrednici su subvencionirani mjerom sufinanciranja umjetnog osjemenjivanja krmača, nazimica i junica te je u izvještajnom razdoblju dodijeljeno 359 takvih subvencija. Poduzetnička djelatnost se podupire sufinanciranjem kamata za poduzetničke kredite te stimulirajućim režimom povoljnijeg plaćanja komunalne naknade poduzetnicima za prve tri godine od početka obavljanja djelatnosti na području općine. Na povoljan razvoj turizma općina utječe ulaganjima u turističku infrastrukturu.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Za jače poticanje sektora turizma i gospodarstva od strane općine najveća prepreka je nedostatnost proračunskih sredstava.

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo

PRIORITET 2: KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I RAZVOJ ODRŽIVOG GOSPODARSTVA	
Naziv mjere	Komunalno gospodarstvo
Svrha provedbe mjere	Ova mjera odnosi se na poboljšanje komunalne infrastrukture kroz tekuće aktivnosti poput nabave potrebne opreme i pružanje usluga iz domene javne rasvjete, javnih površina i cestovne infrastrukture.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none">✓ Razvoj i unaprjeđenje komunalnih infrastrukturnih sustava✓ Poboljšanje komunalne opremljenosti,✓ Unaprjeđenje energetske infrastrukture
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	126.861,50 kn
Zaključak o ostvarenom napretku	Osiguravanje komunalne infrastrukture jedno je od najizazovnijih područja iz nadležnosti općine. Radi se o financijski najzahtjevnijim aktivnostima poput izgradnje vodovoda i odvodnje, održavanja cesta iz nadležnosti općine, održavanja kanala, javnih površina, groblja i slično. Najveći infrastrukturni problemi općine su nedostatak vodoopskrbe i odvodnje na cijelom području općine te održavanje javnih površina i cesta. Vodoopskrba i odvodnja će se većim dijelom riješiti kroz projekt Aglomeracije Lekenik koja se provodi u suradnji sa Hrvatskim vodama i Privredom d.o.o. Petrinja.

	Međutim radi se o velikom projektu koji se realizira nezadovoljavajućom brzinom a potrebe stanovništva za pitkom vodom su sve izraženije, pogotovo nakon potresa koji je poremetio podzemne tokove vode te su mnogi bunari oštećeni ili su presušili. Općina ovdje intervenira raspoloživim sredstvima sufinancirajući građanima priključak na vodovodnu mrežu gdje je ona izgrađena, odnosno čišćenje ili kopanje novih bunara.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Osigurati dodatna sredstva od domaćih i EU sredstava financiranje za financiranje aktivnosti iz domene komunalnog gospodarstva. Požuriti u postupanju tijela nadležna za provođenje projekta aglomeracije kako bi se što prije osigurala vodoopskrba i odvodnja na području općine.

Mjera 4. Uređenje naselja i stanovanja

PRIORITET 2. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I RAZVOJ ODRŽIVOG GOSPODARSTVA	
Naziv mjere	Uređenje naselja i stanovanja
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je izrada prostorno planske dokumentacije kako bi se osigurala realizacija planiranih projekata i pametno upravljalo imovinom u vlasništvu Općine.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none"> ✓ aktivnosti vezane za prostorno planiranje, ✓ unaprjeđenje te održivo korištenje prostora, ✓ planiranje pametnih rješenja za upravljanje razvojem
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Nije primjenjivo za izvještajno razdoblje
Zaključak o ostvarenom napretku	Započelo s postupkom priprema za izmjene Prostornog plana uređenja Općine Lekenik obzirom na iskazane interese poduzetnika za većim površinama zemljišta na području općine. Potrebe inozemnih poduzetnika za zemljištem su znatno veće od mogućnosti izuzimanja potrebnog zemljišta iz Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem zbog zakonskih ograničenja, stoga se pronalaze alternativna rješenja da se poduzetnicima ponude druge površine koje bi eventualno zadovoljavale njihove potrebe.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Daljnji rad na privlačenju poduzetnika i investicija na područje općine te pronalaženje zemljišta pogodnog za potrebe poduzetnika.

Mjera 5. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša

PRIORITET 2. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I RAZVOJ ODRŽIVOG GOSPODARSTVA	
Naziv mjere	Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša
Svrha provedbe mjere	Svrha provedbe mjere je stvoriti ljepši okoliš za stanovnike Općine. Gospodarenjem otpada se cilja povećati odvojeno sakupljanje, smanjenje odlaganja te provesti mjere za sprječavanje nastanka otpada.

Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Poboljšanje sustava prikupljanja i odvajanja otpada na području Općine ✓ Poticanje selekcije otpada u kućanstvima
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Nije primjenjivo za izvještajno razdoblje
Zaključak o ostvarenom napretku	Posude za razvrstavanje otpada nabavljene su i uglavnom podijeljene stanovništvu a u suradnji s koncesionarom, tvrtkom Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. Na reciklažnom dvorištu Lekenik osobe koje su se doselile na područje općine ili iz nekog drugog razloga imaju potrebu za korištenjem posuda za odvojeno prikupljanje otpada, mogu preuzeti posude na korištenje.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Poduzeti radnje za sprječavanje nepropisnog odlaganja otpada

Mjera 6. Protupožarna i civilna zaštita

PRIORITET 3. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I DRUŠTVENOG STANDARDA	
Naziv mjere	Protupožarna i civilna zaštita
Svrha provedbe mjere	Mjera se odnosi na pravovremenu organizaciju i reagiranje vatrogasne postrojbe na velike nesreće, katastrofe i elementarne nepogode.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Pružanje vatrogasne i civilne zaštite ✓ Priprema planova zaštite i spašavanja ✓ Promotivne aktivnosti protupožarne zaštite
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	214.020,29 kn
Zaključak o ostvarenom napretku	Pružanje vatrogasne zaštite na području općine osigurano je kroz djelovanje dobrovoljnih vatrogasnih društava i Vatrogasne zajednice Općine Lekenik. Svi zakonom predviđeni akti iz područja vatrogastva i civilne zaštite su izrađeni. Općinski sustav civilne zaštite još funkcionira u svrhu pružanja pomoći stanovništvu vezano za saniranje šteta nastalih u potresu.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Daljnje aktivnosti na unapređenju sustava vatrogastva i civilne zaštite

Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport

PRIORITET 3. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I DRUŠTVENOG STANDARDA	
Naziv mjere	Kultura, tjelesna kultura i sport
Svrha provedbe mjere	Svrha provedbe mjere je unapređenje kulturnog i sportskog aspekta Općine, kroz održavanje i sanaciju kulturnih i sportskih objekata te proširenje ponude društvenih sadržaja i poticanje stanovnika Općine na aktivnost i društvenu uključenost.
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Razvoj kulture ✓ Promicanje kulture i kulturnih sadržaja, ✓ Poticanje razvoja sporta i rekreacije ✓ Ulaganje u društvene domove i sportske objekte

Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	455.072,76 kn
Zaključak o ostvarenom napretku	Općina je u izvještajnom razdoblju financirala rad Narodne knjižnice i čitaonice, udruga u kulturi i sportu te održavanje kulturnih i sportskih manifestacija te je izvršila ulaganja u sportske objekte: uređenje malonogometnog igrališta u Poljani Lekeničkoj te rekonstrukcija i opremanje dvorane za sport i rekreaciju u Lekeniku . Organizirane su i sufinancirane kulturne i turističke manifestacije: Dan Općine Lekenik-Jurjevo, Trojačka nedela, Fišijada u Letovaniću i Smotra folklora u Letovaniću
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Daljnje apliciranje na domaće i EU izvore financiranja adekvatne za područja kulture, sporta i rekreacije.

Mjera 8. Socijalna skrb

PRIORITET 3. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I DRUŠTVENOG STANDARDA

Naziv mjere	Socijalna skrb
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je poticanje socijalne uključenosti i povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika.. Cilj je stvoriti uvjete za dostojanstveniji, kvalitetniji, sigurniji i aktivniji život starijih osoba i osoba s invaliditetom, pomoći roditeljima slabijeg imovinskog statusa u školovanju djece. Projektom Zaželi želimo uključiti žene koje su u nepovoljnom položaju na tržište rada, koje će skrbiti i pružati potporu i podršku starijim i nemoćnim osobama.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none"> ✓ osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga, ✓ poboljšanje standarda postojećih usluga socijalne zaštite u okvirima lokalne zajednice, ✓ poticanje nataliteta, ✓ sprječavanje iseljavanja mladih
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	353.102,50 kuna
Zaključak o ostvarenom napretku	Općina Lekenik uredno izvršava program socijalne skrbi na svom području te se isplaćuju sve vrste pomoći i socijalnih davanja korisnicima. Pristup mogućnostima za ostvarivanje socijalnih usluga dostupne su svima, sve informacije, obrasci zahtjeva dostupni su na WEB-u općine. Općina sufinancira prijevoz učenicima i studentima te isplaćuje nagrade uspješnim učenicima i studentima. Također isplaćuje i pomoć za novorođeno dijete. Standard socijalnih usluga povećan je i programom „Zaželi“ kojim se pruža pomoć starijim žiteljima općine. Trenutno je pri kraju faza 2. ovog programa, a općina je prijavila i fazu 3. na javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike te se očekuje nastavak ovog programa.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Daljnje apliciranje na domaće i EU izvore financiranja adekvatne za područja socijalne skrbi.

Mjera 9 Odgoj i obrazovanje

PRIORITET 3. UNAPRIJEDENJE DRUŠTVENE INFRASTRUKTURE

Naziv mjere	Odgoj i obrazovanje
Svrha provedbe mjere	Svrha mjere je osiguranje održivog razvoja obrazovne infrastrukture i osiguranje financijske potpore u dijelu materijalnih troškova te kvalitetno provođenje programa obrazovanja. Ova mjera usmjerena je i na olakšavanje života mladih obitelji na području Općine.
Ključne aktivnosti ostvarenja mjere	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje ✓ Pобоljšanje opremljenosti vrtića
Status provedbe mjere	U tijeku
Iznos utrošenih proračunskih sredstava	1.303.683,68 kuna
Zaključak o ostvarenom napretku	Općina je izradila projektnu dokumentaciju za izgradnju novog vrtića, te je ishođena građevinska dozvola, a projekt izgradnje vrtića prijavljen je na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Nedostatak ovog poziva je što ne predviđa financiranje izgradnje vrtića u dovoljnoj mjeri. U uvjetima globalnog poskupljenja roba i usluga došlo je do značajnog poskupljenja svih inputa u izgradnji te su svi financijski planovi oko izgradnje vrtića sada neupotrebljivi te se moraju ishoditi nova rješenja. Do izgradnje novog vrtića općina iznalazi alternativna rješenja za smještaj djece u izdvojene odgojne grupe nastojeći upisati svu djecu predškolske dobi u vrtić.
Preporuke radnji za otklanjanje prepreka u ostvarenju mjere	Žurno završiti revidiranje postojećeg projekta izgradnje vrtića te njegova prilagodba novim tržišnim vrijednostima i mogućnostima sufinanciranja njegove izgradnje.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

U ovom dijelu navode se aktivnosti kojima se u izvještajnom razdoblju doprinijelo mjerama propisanim pojedinim javnim politikama tj. strateškim dokumentima.

Mjera 1. Lokalna uprava i administracija

PRIORITET 1. UČINKOVITA JAVNA UPRAVA	
Naziv mjere	Lokalna uprava i administracija
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	Postignut je neometani i kontinuirani rad općinske uprave; Općinskog načelnika, Općinskog vijeća i Jedinstvenog upravnog odjela. Općinska uprava je dostupna građanima; većina zahtjeva za ostvarivanje prava pred općinskom upravom građani mogu

podnijeti elektroničkim putem, a radi se i na poboljšanju tog sustava, tako je Općina Lekenik je stekla pravo na bespovratno financiranje projekta „e-Lekenik“ u iznosu 684.385,00 kuna

Mjera 2. Gospodarski razvoj

PRIORITET 2. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA	
Naziv mjere	Gospodarski razvoj
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	<p>Poljoprivrednici su subvencionirani mjerom sufinanciranja umjetnog osjemenjivanja krmača, nazimica i junica te je u izvještajnom razdoblju dodijeljeno 359 takvih subvencija te je utrošeno 15.450,00 kuna.</p> <p>Subvencionirane su kamate za poduzetničke kredite za 4 poduzetnika koji su stekli pravo na ovu subvenciju u iznosu od 13.329,89.</p> <p>Poduzetnicima je osiguran i režim povoljnijeg plaćanja komunalne naknade za prve tri godine od početka obavljanja djelatnosti na području općine.</p>

Mjera 3. Komunalno gospodarstvo

PRIORITET 2. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I RAZVOJ ODRŽIVOG GOSPODARSTVA	
Naziv mjere	Komunalno gospodarstvo
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	<p>Izvršena je obnova i rekonstrukcija (asfaltiranje) Kolodvorske ulice u Peščenici. Navožene su makadamske ceste u Cerju Letovaničkom. Obnova Brestovske ulice prijavljena je za financiranje na Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Za izgradnju nogostupa u Donjem Vukojevcu izrađena je projektna dokumentacija i ishođena je građevinska dozvola. Za uređenje šetnice Lekenik – Poljana Lekenička izrađena je projektna dokumentacija i u tijeku je priprema javne nabave za izvođenje radova.</p> <p>Održavanje javnih površina te objekata i uređaja komunalne infrastrukture uglavnom vrši Komunalno poduzeće Lekenik d.o.o.</p>

Nastavljene su aktivnosti oko izgradnje Aglomeracije Lekenik-sustava vodoopskrbe i odvodnje, u suradnji sa Privredom d.o.o. Petrinja i Hrvatskim vodama.

Mjera 4. Uređenje naselja i stanovanja

PRIORITET 2. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I RAZVOJ ODRŽIVOG GOSPODARSTVA	
Naziv mjere	Uređenje naselja i stanovanja
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	Obzirom na interes poduzetnika za većim površinama zemljišta za gospodarsku djelatnost poput izgradnje farmi i postavljanja solarnih panela za proizvodnju električne energije započelo s postupkom priprema za izmjene Prostornog plana uređenja Općine Lekenik.

Mjera 5. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša

PRIORITET 2. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I RAZVOJ ODRŽIVOG GOSPODARSTVA	
Naziv mjere	Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	Posude za razvrstavanje otpada nabavljene su i uglavnom podijeljene stanovništvu a u suradnji s koncesionarom, tvrtkom Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. Na reciklažnom dvorištu Lekenik osobe koje su se doselile na područje općine ili iz nekog drugog razloga imaju potrebu za korištenjem posuda za odvojeno prikupljanje otpada, mogu preuzeti posude na korištenje. U pripremi je opremanje reciklažnog dvorišta u Lekeniku navoznom vagom što će omogućiti evidentiranje količina otpada sukladno zakonu.

Mjera 6. Protupožarna i civilna zaštita

PRIORITET 3. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I DRUŠTVENOG STANDARDA	
Naziv mjere	Protupožarna i civilna zaštita
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine

Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)

U izvještajnom razdoblju aktivnosti iz sfere civilne zaštite odnosile su se uglavnom na provođenje epidemioloških mjera protiv bolesti COVID-19 te ponajviše u provođenju aktivnosti vezanih za saniranje posljedica potresa.

Trenutno ima 80 osposobljenih aktivnih vatrogasaca, mada je njihov broj i puno veći. Daljnja osposobljavanja za vatrogasce u vatrogasnim društvima očekuje se krajem godine.

Pomoći su isplaćivane stanovništvu uglavnom za saniranje šteta od potresa, poglavito za priključenje na vodovodnu mrežu te kopanje ili čišćenje postojećih bunara u slučajevima kada su bunari oštećeni ili uništeni djelovanjem potresa.

Mjera 7. Kultura, tjelesna kultura i sport

PRIORITET 3. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I DRUŠTVENOG STANDARDA	
Naziv mjere	Kultura, tjelesna kultura i sport
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	<p>Općina redovno financira rad Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik. Knjižnica je kroz projekt „Putujuća knjiga bijelog lopoča“ započela s održavanjem brojnih radionica i događaja kulturnog sadržaja a do kraja godine nabaviti će se sredstvima iz projekta i posebno vozilo- bibliobus koji će djelovati kao putujuća knjižnica.</p> <p>Redovito se financiraju i aktivnosti udruga u kulturi, sportskih udruga i ostalih udruga poput zavičajnih udruga, udruga voćara i vinogradara i sličnih, kao i vjerskih organizacija – župa s područja općine.</p> <p>Izvršena je Rekonstrukcija i opremanje zgrade Hrvatskog doma Lekenik te je ishođena uporabna dozvola a prostor će uskoro biti otvoren i stavljen u funkciju.</p> <p>Izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju malonogometnog igrališta u Poljani Lekeničkoj.</p> <p>U tijeku je rekonstrukcija i opremanje dvorane za sport i rekreaciju u naselju Lekenik.</p>

Mjera 8. Socijalna skrb

PRIORITET 3. POBOLJŠANJE KVALITETE ŽIVOTA I DRUŠTVENOG STANDARDA	
Naziv mjere	Socijalna skrb
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	Općina isplaćuje sve vidove pomoći socijalno najugroženijim građanima sukladno Programu socijalne skrbi Općine Lekenik.

Sufinancira se cijene prijevoza studenata od mjesta stanovanja do obrazovne ustanove.
Sufinancira se produženi boravak djece u OŠ Lekenik.
Osigurava rad logopeda u Dječjem vrtiću Lekenik, sufinancira prijevoz učenika Osnovne škole „Mladost“ Lekenik na obuku plivanja u Športsko rekreacijskom centru Sisak.
Standard socijalnih usluga povećan je i programom „Zaželi“ kojim se pruža pomoć starijim žiteljima općine. Trenutno je pri kraju faza 2. ovog programa, a općina je osigurala i fazu 3. prijavom na javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike te slijedi nastavak ovog programa.

Mjera 9 Odgoj i obrazovanje

PRIORITET 3. UNAPRIJEĐENJE DRUŠTVENE INFRASTRUKTURE	
Naziv mjere	Odgoj i obrazovanje
Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine
Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	Zdrav, aktivan i kvalitetan život
Doprinos ostvarenju cilja (rezultati)	Općina je izradila projektnu dokumentaciju za izgradnju novog vrtića, te je ishođena građevinska dozvola, a projekt izgradnje vrtića prijavljen je na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Do izgradnje novog vrtića općina iznalazi alternativna rješenja za smještaj djece u izdvojene odgojne grupe nastojeći upisati svu djecu predškolske dobi u vrtić.

Datum: 29.7.2022.

Ime i prezime Koordinatora
za strateško planiranje: Ivan Mužek

Potpis Koordinatora
za strateško planiranje:

POTPIS ČELNIKA TIJELA:
OPĆINSKI NAČELNIK

Ivica Perović, mg.prom.